



प्रेस नोट

MPMRCL

08 सितंबर, 2022

प्रायोरिटी कॉरिडोर के तहत श्री शंकर लालवानी जी, माननीय सांसद, इंदौर की अध्यक्षता में इंदौर मेट्रो के निर्माण कार्यों की समीक्षा की गई।

आज दिनांक 08 सितंबर, 2022 को श्री शंकर लालवानी जी, माननीय सांसद, इंदौर की अध्यक्षता में इंदौर में मेट्रो के निर्माण कार्यों की समीक्षा की गई एवं विस्तार से चर्चा की गई।

इंदौर मेट्रो के तहत लगभग 17.5 किमी प्रायोरिटी कॉरिडोर के निर्माण कार्यों की प्रगति को लेकर मेट्रो के अधिकारियों द्वारा प्रस्तुतिकरण (Presentation) दिया गया। जिसमें मेट्रो से संबंधित प्रत्येक बिंदुओं पर विस्तार से चर्चा की गई।

बैठक के दौरान प्रायोरिटी कॉरिडोर के आगे के पूरे फेज़-1 को लेकर भी प्रस्तुतिकरण दिया गया एवं यह सुझाव दिया गया कि इंदौर मेट्रो के तहत 6 अंडरग्राउंड स्टेशन के मौजूदा प्रस्ताव में परिवर्तन करने पर सुझाव दिया गया। जिसके तहत लगभग 2.3 किमी अंडरग्राउंड करने पर प्रस्तुतिकरण दिया गया जो कि पहले लगभग 7.5 किमी था। इसके तहत केवल 2 स्टेशन (BSF and Airport) ही अंडरग्राउंड होंगे बाकि अन्य स्टेशन (राजवाड़ा, छोटा गणपती, बड़ा गणपती एवं रामचंद्र नगर स्टेशन को ऐलिवेटेड करने पर सुझाव दिया गया)।

इस पर विस्तृत चर्चा हुई एवं बताया गया कि अंडरग्राउंड कार्यों के लिए भूमि की उपलब्धता महत्वपूर्ण होती है और यह सब भीड़-भाड़ वाला क्षेत्र जिससे आमजन को कोई परेशानी ना हो इसके लिए ऐलिवेटेड कॉरिडोर करने पर सुझाव दिया गया। एवं इस कार्य पर काम और तेजी से होगा एवं लागत भी कम आएगी।

बैठक में उपस्थित सभी माननीय सदस्यों ने भी अपने सुझाव दिए एवं इस प्रस्ताव पर सहमति जताई और अधिकारियों को निर्देश दिए कि प्रायोरिटी कॉरिडोर में टायल रण का लक्ष्य तय समय जो कि सितंबर 2023 रखा गया है उसे पूर्ण करें।

इसी दौरान उन्होंने निर्माण कार्यों में कान्ट्रैक्टर को आ रही कठिनाईओं/परेशानियों को भी सुना एवं उनका तुरंत निदान करने के लिए अधिकारियों को निर्देश दिए एवं निर्माण कार्यों में गति लाएं ताकि तय समय में काम पूरा हो।

इस मौके पर उनके साथ इंदौर शहर के मेयर श्री पुष्पमित्र भारगव, इंदौर विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री जयपाल सिंह चावड़ा, श्री गौरव रणदीवे, बीजेपी अध्यक्ष, श्री राजेश सोनकर, बीजेपी अध्यक्ष ग्रामीण, विधायक श्री महेंद्र हरदिया, श्री आकाश विजयवर्गीय, श्री रमेश मेनडोला, श्री सुदर्शन गुप्ता (पूर्व विधायक), श्री मधु वर्मा, (पूर्व अध्यक्ष, इंदौर विकास प्राधिकरण), श्री निकुंज कुमार श्रीवास्तव, प्रबंध संचालक एवं मेट्रो

के वरिष्ठ अधिकारी श्री अजय शर्मा, निदेशक (परियोजना), श्री शोभित टंडन, अतिरिक्त निदेश (तकनीकी) एवं अन्य अधिकारी भी मौजूद रहे।

PR/MPMRCL-08.09.2022

